

牢记使命勇担当 不忘初心展作为 砥砺前行筑绿道

——记中国铁工投资建设集团有限公司临汾市规划三街道路工程项目经理王帅

刘泽飞 苏民

王帅,中共党员,毕业于天津城市建设学院。自2007年参加工作以来,先后参与过津滨水厂、北疆电厂海水淡化、黄石火车站、荆州火车站、临汾机场、南昌幸福渠水系解放东路小区、临汾河西污水处理厂等项目的建设,现任中国铁工投资建设集团有限公司临汾市规划三街道路工程项目经理。作为项目负责人,他始终严格要求自己,以身作则,遵守国家法律法规,兢兢业业,积极进取,开拓创新,圆满完成各项工作任务,取得了优异的成绩,得到了上级领导的充分肯定与员工的信任。

科学管理 攻坚克难

临汾规划三街项目由于合同模式变更、征拆受阻、前期资金无法到位等原因,现场没有施工作业面,给项目造成了巨大的成本压力与工期压力,工程于2019年8月份才正常施工。作为项目经理,王帅承担着巨大压力。但是“工期就是军令状!”面对巨大的施工任务、恶劣的施工环境,他没有退缩,依然保持自己雷厉风行的工作作风,带领项目团队以“高标准、严要求”全身心地投入到施工生产中。通过合理安排各项工作,制定详尽的组织安

排和施工计划,并做好超前预想,科学布点,实现了多个工作面同时施工,24小时连续作业抢抓工期,机械利用率实现高效化,降低了成本。施工过程中王帅运用PDCA循环的管理方法,不断优化施工工艺,发现问题及时整改,有利地推进了项目有序建设。

项目部组建之初,为激发员工的创新活力,王帅牵头成立了“劳模(专家)工作室”,从施工准备阶段开始研究施工技术方案,并结合施工现场,优化施工组织。他始终以前期方案、设计方案、施工方案“三个方案一体化、三个方案循环优化”为原则,督促项目加强设计方案与施工方案衔接,配合设计院,主动提供方案所需参数,从施工角度出发提供相应设计方案,保障了工程优质高效的建设,取得了良好的经济效益。

超前谋划,提升项目管理水平

规划三街是公司签订的第一个PPP合同模式的项目,没有管理经验可寻,管理难度大,风险因素多。当公司把任务交给他时,他并没有退却,而是凭借多年的施工管理经验在项目管理、三类建设、施工组织等方面立即组织专业技术人员,开始了工程前期的现场调查、深入了解设计

文件、合同条款和成本分析等工作。采用不同的方法对成本进行测算,结合自己多年的管理经验,弄清哪些地方可以实施变更,哪些地方可以增效,据此进行成本核算,确立了以确保工程安全质量进度为基本要求,以精打细算、挖潜创效、变更索赔、实现扭亏为盈为核心的管理思路,为工程安全优质提前完工,一举实现扭亏为赢目标打下了坚实基础。

精益求精,筑造“过程精品”

“精益求精,筑造过程精品”是王帅一贯坚持的施工理念。2020年是规划三街项目的关键之年,受新型冠状病毒肺炎疫情的影响,任务非常紧迫。自复工以来,他组织项目全体参建人员紧密围绕目标节点,超前谋划,统筹安排,积极部署,坚持防疫、安全、质量、进度齐头并进,合理优化工序衔接,狠抓安全质量工作,严把质量关、严守安全红线,实行“全员管理,首位负责”,“以现场保市场”,通过开展群安员、青年突击队、党员先锋队等工作,组织安全教育、应急演练等活动,营造了“人人讲安全、人人懂安全、人人要安全”的施工氛围。在他的主持下,项目部编制了项目管理手册、标准化实施方案、创优规划等施工指导性文



王帅

件,将“规范化、标准化、精品化”融入每一道工序,确保工程自开工以来,没出现过一起安全质量责任事故,维护了企业的良好形象,获得了各方一致认可。2018年荣获公司“学习型组织”及“四好班子”荣誉称号,“临汾市2018年度建筑施工安全标准化示范工地”荣誉称号。2019年荣获“临汾市建筑施工安全文明样板工地”、“临汾市2019年度工程质量标准化示范工地”荣誉称号。

身先士卒 团队学习

规划三街项目部大部分是八零后、九零后,年轻人较多,施工经验和阅历不如老同志丰富,但王帅始终坚信,“没有优秀的个人,只有优秀的团队”。他积极

推行“师带徒”制度,通过“传、帮、带”,提升年轻员工的工作能力。带头践行“人人我负责,事事马上办”的执行力要求,提高团队战斗力。业余时间,他鼓励开展文体活动促进员工间感情交流,增强团队凝聚力。定期组织各种知识竞赛活动,提高大家的学习热情,从而增强员工的学习意识,提高员工的综合素质。生活上积极营造温暖环境氛围,工作上认真传授他们经验和知识,经常和这些年轻人谈理想谈事业,交流自己对工作的态度,用自己的一言一行去影响他们,启发他们的工作思路,充分调动了他们的工作热情,形成极强的凝聚力和向心力,使他们以更大的精力投入到工作中去。

食品健康

好丽友推出高端品牌达特·优

近日,好丽友推出高端零食品牌达特·优,首款产品坚果棒正式上市。加之此前战略投资老板仔海苔、“食”力跨界熔岩岩,好丽友健康产业战略布局初显。

据悉,达特·优(Dr.You)是好丽友集团于2008年推出的高端零食品牌,自上市以来始终坚持“营养设计”理念,是韩国首家从产品研发阶段开始,便有医生和营养师共同参与的零食品牌。达特·优旗下产品主要集中在坚果棒、饮品、饼干等领域。因产品兼顾均衡营养与地道美味,深受追求品质生活的消费群体喜爱,已畅销韩国市场十余年。近年来,随着健康饮食消费升级,作为增速最快的细分领域之一,坚果及坚果棒类产品备受业界关注。此番好丽友携达特·优重磅入局,有望用一支坚果棒撬动千亿蓝海市场。

坚果棒作为达特·优的当家明星产品,以优质天然食材为主要原料,专注坚果与丰富食材的精妙搭配,助力消费者追求无忧“食”刻。此次引入国内的两款产品分别为能量坚果棒和蛋白坚果棒,其中能量坚果棒坚果籽类含量高达33%,酥香坚果搭配浓郁丝滑巧克力味涂层,口味更丰富,提子干、蔓越莓脯更带来酸甜小惊喜,为加班、学习、运动等群体提供便捷高效的能量补充。

今年突如其来的新冠肺炎疫情让大家更加关注健康。营养专家指出,充足的蛋白质摄入对于确保机体免疫力至关重要。

社区服务

倾听群众呼声 回应群众关切

为推深做实区委“四步走”群众工作法,安徽省合肥市庐阳区海棠街道结合辖区住宅小区密集、物业管理矛盾纠纷日益增多的现状,以“总召集人+召集人+常任议事委员+临时议事人员”的模式,建立街居“暖心党群议事会”工作机制,推动街道社区与辖区内各单位互联互通、深度融合,强化街道社区党组织在基层事务中的领导协调作用,通过“听民声、知民愁、解民忧、暖民心”,着力解决关系群众切身利益的问题,集中化解了一批纠纷隐患,不断提升社区服务水平和基层治理能力。(郑梦雨)

企业党建

中铁九局四公司新疆区域工程项目部 加强党风廉政建设

为进一步做好项目党支部党风廉政建设工作,提升项目关键岗位人员廉洁从业意识,7月19日,中铁九局四公司新疆区域工程项目部组织58名员工集中学习了《中华人民共和国公职人员政务处分法》。本次学习让项目部每位员工做到了知法、守法,进一步筑牢了思想道德防线,切实起到了警钟长鸣和震慑作用。参加学习的项目员工表示,通过这次学习,明晰了作为公职人员应该守住的底线和红线,在今后的工作和生活中,要做一名清正廉洁的企业员工。(秦雷)

过好“政治生日” 接受廉洁教育

日前,中煤新集楚源生产服务公司党总支组织机关全体党员举行了“集体政治生日会”。全体党员重温入党誓词,接受了主题为“树立正确入党动机,做一名合格共产党员”的廉政党课教育。一次集体“政治生日”,让党员回顾了入党初心,并进一步增强党性意识,自觉在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致。重温入党誓词,让全体党员把誓词的内容和当前的工作任务进一步结合,把入党时的追求和现在的思想实际相对照,始终以为共产主义事业奋斗终生的崇高理想激励和鞭策自己。(宋佳佳)

中煤新集保卫部 开展廉政警示教育筑牢廉洁防线

在开展“廉洁新集”党风廉政建设宣传教育月期间,中煤新集保卫部党委各基层党支部组织党员干部开展廉政警示教育,通过学习违法违纪违规案例、观看廉政警示教育片等形式,要求党员干部要提高政治站位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终与党中央保持高度一致;要抓住党员干部这个“关键少数”,严格落实“一岗双责”;采取以身边事教育身边人的方法,要求党员干部时刻把纪律和规矩挺在前面,进一步筑牢廉洁自律防线。(胡云春)

企业荣誉

中铁五局机械化公司黄陵至铜川高速公路 荣获陕西省长安杯奖

近日,中铁五局机械化公司参建的黄陵至铜川高速公路荣获2020年度陕西省建设工程长安杯奖。陕西省建设工程长安杯奖是由陕西省住建厅委托陕西省建筑业协会组织评选、颁发的陕西省建设工程质量最高荣誉奖。项目自进场以来,积极开展质量管理和科技创新工作,荣获全国质量信得过班组1项、湖南省优秀质量管理小组1项,自主研发专利3项、省级工法5项,积极推广和运用建筑业10项新技术中的9大项29小项,有效解决工程中存在的各类难题。(李湘章 董挺 黄柏)

西安市地铁四号线 荣获西安市建设工程雁塔杯奖

近日,从古都西安再次传来喜讯,由中国中铁五局机械化公司参建的西安市地铁四号线工程荣获西安市建设工程雁塔杯奖(市优质工程),对公司进一步巩固西安市市政市场起到积极意义。西安市地铁四号线全长35.2公里,施工期间,项目部持续展开技术和质量攻关,成功克服了地质复杂等不利因素,先后获得全国优秀质量管理小组、全国质量信得过班组、全国工程建设质量管理小组活动优秀成果I类奖、湖南省优秀质量管理小组以及中铁五局科技成果I项、国家实用新型专利3项等诸多荣誉。(秦佑其 黄柏)

安全生产

罗源供电 加快老旧台区改造 为迎峰度夏“减压”

7月10日,在福建罗源县松山镇吕洞村,松山供电所施工人员对吕洞村3号变实施台区升级改造。这是国网罗源供电公司加快老旧台区改造,为迎峰度夏“减压”的一个缩影。为提升迎峰度夏期间辖区电网的供电可靠性,该公司加强高故障线路、台区治理。截至目前,完成瑞都、万豪等老旧小区配电室改造,蓝波湾单电源小区改造;完成年度迎峰度夏项目,强化线路设备巡视测温成效,为夏季用电高峰提供可靠电力保障。(陈霞 李勋)